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CANDIDAT N® ...,

Le questionnaire se compose des 3 parties suivantes :

PARTIE
Analyse financiére
44 points

PARTIE I
Exercice portant sur plusieurs années
40 points

PARTIE III
Comptabilité générale
36 points

Le total de 120 points est & diviser par 2
pour obtenir une note sur 60 points
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PARTIE I Analyse financiére 44/120 points
DOSSIER 1. ENTREPRISE NET-ET-PROPRE 14 POINTS

1. Présentez le tableau d’analyse de la formation du résultat. (9 pts)

Espace pour les calculs:

2015

s
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2. Calculez la capacité d’autofinancement par la méthode soustractive. (5 pts)

Espace pour les calculs :
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DOSSIER 2. ENTREPRISE BUREAU-TECH 10 POINTS

Etablissez le bilan fonctionnel de la société « Bureau-Tech S.A. » en détaillant
obligatoirement tous vos calculs.:

Espace pour les calculs

2. Bilan fonctionnel au 31.12.2015

Actif Bilan fonctionne]l Bureau-Tech S.A Passif

Total Total
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DOSSIER 3. ENTREPRISE SECURITEC S.A. 20 POINTS

1. En vous basant sur toutes les informations 4 votre disposition, déterminez les facteurs
qui expliquent I’évolution du FRNG de 2013 4 2014 et de 2014 4 2015. (6 pts)

2. En vous basant sur toutes les informations & votre disposition, déterminez les facteurs
concrets qui expliquent I’évolution du BFR entre 2014 et 2015. Intégrez aussi les rations
dans votre raisonnement. (7 pts)

,.
#

Le commissaire du gouvernement/£"\ %




Candidat n°®

3. A la lumiére des considérations ci-dessus, comment s’explique 1’évolution de la
trésorerie nette entre 2013 et 2015 ? Quelles conclusions pouvez-vous tirer quant a
I’équilibre financier de I’entreprise pour les années 2013, 2014 et 2015 ? (5 pts)

4. Est-ce que la trésorerie négative a un impact sur le résultat de ’exercice ? Expliquez !
@2 pts)
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PARTIE Il  Exercice portant sur plusieurs années 40/120 points
DOSSIER 1 : ANNEE 2014 21 POINTS

1. Calculez la valeur du fonds de commerce apporté par M. Collignon. (3 Pts)

2. Enregistrez au journal:
a) Dopération de constitution de la société au 02.01.2014 (5 pts)
b) le paiement des frais de constitution au 04.02.2014 (2 pts)
¢) les opérations courantes (2 pts)
d) les écritures d’inventaire (9 pts)
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Dossier 2 : Annee 2015 19 points

1. Présentez le tableau de répartition bénéficiaire. (4 pts)

2. Présentez le tableau récapitulatif de la retenue 2 la source. (2 pis)

Dividendes

Brut RAS Net

Monsieur COLLIGNON
Monsieur DEMOULIN
Total

3. Enregistrez les opérations suivantes au journal :
a) toutes les écritures en relation avec la répartition du bénéfice de I’année 2014 3 (7 pts)
b) toutes les écritures en relation avec la réception du bulletin d’impesition de 2014. (6 pts)
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PARTIE Il COMPTABILITE GENERALE 36/120 points
DOSSIER 1: OPERATIONS COURANTES 19 POINTS

Espace pour les calculs :

Vous devez journaliser les documents.

ey ¥
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DOSSIER 2: OPERATIONS DE FIN D’EXERCICE 17 POINTS

1. Complétez le tableau d'amortissement de la machine « SKI-FIT ». (4 pts)

Espace pour les calculs:

Machine SKI-FIT
Taux d'amortissement linéaire :
Valeur d’acquisition : Date de mise en service: 01.09.2012
Année V.C.N début Annuité Cumul V.C.N fin de
de période période
Rematques :

Le cas échéant, faites vos calculs avec deux décimales.
1l peut y avoir des lignes en trop.
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2. Comptabilisez au Journal de I’entreprise toutes les opérations qui s’imposent au
31.12.2015 sur base des informations fournies. (13 pts)

Espace pour les calculs:
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